

Asistentes: 6 asistentes.

Relación de asistentes

Juan Altarriba, José Luis Fernández de Castro, Félix López, José Antonio Martínez, Sheila Guerrero, Gorka Fernández.

Modera: Juan Altarriba **Toma acta:** Gorka Fernández.

ORDEN DEL DÍA

- Lectura y aprobación del acta de la asamblea anterior.
 - Actividad institucional.
 - Calendario de actividades.
 - Documento político.
 - Ruegos y preguntas.
1. Por problemas técnicos, se demora la lectura del acta anterior, que al ser leída, **es aprobada por unanimidad**.
 2. En el punto 2, **Actividad institucional**, se informa de lo realizado en la concejalía, tanto en el ayuntamiento como externamente. Se incluya la información sobre ruegos y preguntas en el Pleno Municipal y otras informaciones anteriores a compañeros que no han podido asistir a Plenarios anteriores.
 3. Se apunta pregunt sobre la forma de implementar los nuevos contenedores marrones, así como sobre el vaciado de los contenedores del Cádiz 3. Surge la duda de si los Cádiz tienen Ente de Conservación, así como otras zonas de los núcleos que se están convirtiendo en vertederos ilegales. Se tratan temas de accesibilidad, sobre las escaleras y el estado de la problemática del Pabellón de la Unión, así como del CEAR y las preguntas realizadas por VOX en la Comisión de Ruegos y Preguntas.
 4. En el punto 3, **Calendario de actividades**, se discute sobre hacer actividades más allá del Cádiz. Se va a realizar un registro en el Ayuntamiento solicitando un espacio público para reunirnos una vez al mes. Dicha solicitud se hará extensiva a Soderin. Se hará un calendario para formalizar en Cineforum en el Centro Joven la Estación, así como Convivencias y asambleas conjuntas con el resto de Círculos de la comarca.
 5. Un compañero aporta que hay que realizar municipalismo y aumentar el poder de convocatoria, teniendo presencia social. Se discute sobre hacer una labor de información con una serie de personas que han estado vinculadas a Podemos en el pasado.
 6. Se lee el acta demorada.
 7. En el punto 4, **Documento Político**, se debate sobre la situación política y la posición de Podemos en distintos niveles.
 8. En el punto 5, **Ruegos y preguntas**, se habla sobre las comunidades energéticas.
 9. Terminamos la asamblea siendo las 21:06 h.